

做一个合格的销售员 做一个爱心的传播者

四地体彩销售者“身兼数职”

体彩销售者是彩民眼里的专家,很多彩民会请他们推荐比赛、号码,比如河南漯河体彩业主王伟,他获得了2017年度河南电视台新闻频道举办的《非常竞彩》年度竞彩推荐总冠军;体彩销售者是公益体彩的践行者,很多体彩销售者加入志愿者行列,力所能及地帮助他人,比如浙江嘉兴的孙兴丽和李国良,他们加入蓝天救援队,为遇到困难的人提供帮助。

■专题整理 艾禾

福建:仓山销售员温暖每一位购彩者

彩票的公益属性不仅仅表现在彩票公益金的使用方面,每一个体彩销售者都是公益的践行者。位于福州市仓山区金山大道金山明珠小区的20552网点,就有这么一位热心的销售员老林。

老林夫妻二人经营这家彩票店有五个年头了,进店的每个顾客和老林都成为了朋友,一起探讨选号技巧,一起为上期的开奖结果而惋惜,甚至谁家今天有喜事,哪位顾客遇到了不顺心的事,老林都了然于心。

小王是20552网点的常客,在附近的一个工地上班,买彩票是他最大的业余爱好。有一段时间,老林发现小王都没有来店里,经过打听才知道小王在工地上班



福州20552网点销售员林先生

期间双脚不幸被砸伤住院。老林立即前往医院看望,买了水果并送上慰问金。小王出院后回了老家,第一时间给老林打来电话报平安并表示感谢。

类似这样的事情数不胜数,老林经常说的一句话是:“做体彩这行,也是做人,更是为公益事业作贡献,希望每个进店的顾客都能感受到体彩的温暖”。

宁夏:青铜峡业主营造购彩氛围

80后小伙魏涛是宁夏青铜峡71004网点的经营者,他热爱足球,热爱体育彩票,怀着满腔的热情加入到了体育彩票的销售队伍中。短短一年时间,他凭着真心、热心和耐心,很快从一个“菜鸟”变成地区竞彩销售明星。2017年,他经营的销售网点被评为青铜峡市竞彩优秀网点。

71004网点干净整洁,进门右侧的竞彩宣传栏上是魏涛每天研究比赛场次后给出的赛事推荐,购彩者斩获中奖喜报清晰可见。网点内的电视机每天不间断播放赛事,电脑方便购彩者查询信息,茶水、雨伞等诸多便民服务设施齐全。值得一提的是,为了营造网点的足球氛围,给足球爱好

者提供交流沟通的平台和工具,他专门购置了一套X-BOX游戏设备,用于足球爱好者模拟实况比赛,“看着足球、踢着比赛、买着竞彩”已经成为这个网点的一种常态。现场体验、实况观看、研讨竞猜,魏涛积极为广大购彩者营造和谐的购彩氛围,让大家在乐活中进取、健康中娱乐。

开业初期,光顾网点的购彩者基本都是周边的人,喜欢玩竞彩的很少。为了更好地推广竞猜型游戏,让更多人了解足球、热爱足球、喜欢体育彩票,魏涛着实下了一番功夫。他开展自主宣传工作,通过人际传播、口碑传播的方式,利用新媒体向广大受众传递公益体彩的理念,进行赛

事推荐,提供更多、更专业的便民服务,让越来越多的受众关注竞猜型体育彩票。懂足球、玩竞猜是参与体育彩票的一种状态;不懂足球,体验体育彩票“公益、健康、乐活、进取”的核心价值也是一种境界。

耐心服务是魏涛成功的又一“法宝”,他持续不断地向广大购彩者介绍竞猜型游戏的规则,优化投注方案,多角度全方位地从赛事时间、球队阵容、天气状况、球员身体情况等方面进行分析和解读,更好地为购彩者提供参考的指标。日积月累,他的销售网点形成了研讨的氛围,越来越多的足球爱好者加入到公益体彩的队伍中来。

河南:漯河业主获竞彩推荐年度冠军

王伟是河南省漯河市交通路南段市中医院对面体彩网点的业主,近日,他荣获河南电视台新闻频道举办的《非常竞彩》2017年度竞彩推荐总冠军。“我干体彩三年了,这次拿了全省总冠军非常高兴。”

王伟表示,“我从1994年开始看篮球、足球比赛,研究足彩十多年了,只有对球赛有足够的了解,才能给彩民提供一些有益的建议。”

张会宾是王伟店里的彩民,他说:“我是王伟的老顾客了。老板是个实在人,对彩民很热心,大家都喜欢来他店里买彩票,在他的指导分析下,我不光买竞彩中奖,买大乐透、7星彩等也时常中奖。”

一提起最近的足球比赛,王伟就滔滔不绝地讲起来,从球



王伟荣获河南电视台《非常竞彩》栏目年度总冠军

员到教练,从球队到赛制,说得条理清晰,对赛事分析得到位、透彻。

据了解,王伟还是漯河市体彩网点的销售标兵。在其他体彩网点销售人员遇到营销方面的问题,或者彩民对赛事有疑惑时,王

伟都会向他们伸出援助之手。同时,他还常常与其他体彩网点的销售人员一起分析问题、交流经验。王伟还参加过很多体彩公益活动,比如:河南体彩漯河分中心组织的“快乐操场”活动,给小学生送去体育器材等。

浙江:体彩销售人员自发作公益

在浙江,有不少体彩销售者把公益融入日常生活。嘉兴体彩的两位销售人员自觉加入蓝天救援队,近日救助了一位雪中遭遇车祸的司机;杭州部分网点业主和销售人员自发作公益,为周边百姓带来便利。

嘉兴销售人员雪中救援

1月24日,嘉兴迎来2018年的第一场雪。这场雪除了给人们带来新鲜感外,也带来不少问题。受降雪影响,道路湿滑,交通事故频发,当晚11时左右,孙某因路面湿滑车辆失控,在桐乡市崇福镇春风大桥附近撞向了桥边的亭子。

桐乡体彩业主孙兴丽和销售员李国良都是蓝天救援队的队员,他们在第一时间赶赴现场协助进行救援工作,经过不断的努力,大家终于在凌晨2时完成了现场的救援和清理工作。“加入体彩这个大家庭后,我更加体会到了公益事业的重要性,所以就想在业余时间做一些力所能及的事情。”孙兴丽说。

杭州体彩业主免费送汤圆

在杭州市江干区丁兰街道,有一群体彩人,他们本着热心为民的精神,长期作公益送温暖。同时,他们中的不少人都自发参与了“一杯水公益活动”(注:“一杯水公益活动”是浙江新闻广播等单位于2013年发起的一项关爱环卫工人等户外工作者的公益活动,得到了包括体彩网点在内的诸多单位的响应)。

2017年12月23日,江干区丁桥镇03624体彩网点举办了一场名为“公益体彩,乐善人生,冬日暖人心”的微型公益活动。活动由该网点业主徐女士自发主办,由区域内其他网点的销售人员协助承办,以赠送自制汤圆的形式,向附近的环卫工人、老人传递温暖。

除了发放汤圆外,徐女士还邀请他们进店并赠送体育彩票。拿到免费彩票的环卫工人和老人们都笑得合不拢嘴。



桐乡体彩销售员参与车祸救援

时评

他们的体彩人生因热爱而美好

■艾禾

在销售体育彩票的同时,不少体彩销售者对自己提出更高的要求,除了做好一名销售员外,他们还努力成为研究员、救护员、炊事员以及彩民的“家庭成员”。

其实,做好一个销售员已经很难了,要想熟悉所有在售彩种,能为彩民提供有效的推荐,尤其是足球和篮球赛事的推荐,不是一件容易的事。河南业主王伟不但是一个合格的销售员,还是一个竞猜型游戏的研究员,成为2017年度河南电视台举办的竞彩推荐比赛年度总冠军,可见其竞猜功底的深厚,平日应该没少为彩民提供精准的推荐。

此外,体彩销售人员还用实际行动践行体彩的公益精神。

福建销售员林先生,关注店里的每一位彩民,把他们当成家庭成员。正是有了这份细

心,才能及时发现彩民生病了,并及时到医院探望慰问。

浙江嘉兴体彩销售人员孙兴丽和李国良自愿加入蓝天救援队,日前为一位在雪天遭遇车祸的司机提供救援帮助。天寒地冻之时,谁不想窝在温暖的家里,他们二人冒雪和其他救援队成员一起,合力救下车祸司机,温暖的不仅是被救司机,也温暖着这座城市。

浙江杭州业主徐女士和其他网点的销售人员一起,在店里自制汤圆,免费分发给环卫工人及周边老人,让他们在冬日里吃上一口暖心又暖胃的汤圆。

众所周知,体彩销售人员的工作时间长、业余时间少,他们能在繁忙的工作之余,主动做好事,一定是发自内心地热爱体彩事业,他们的体彩人生因热爱而美好。